

臺南市政府勞工局 弱勢職災勞工房屋修繕計畫

施○○先生

112.05.28完工

個案簡介：施○○先生

- 案主目前80幾歲，妻子也近80歲從事洗碗打工，大兒子從不回家，小兒子身障，案妻身體已無法支撐照顧案主，目前有僱用看護。
- 目前居住的小公寓尚在繳貸款，也欠有50幾萬債務，看護費用一天2,600元，案妻打工收入微薄。
- 家中設備簡陋，沒有電視，也沒有洗衣機。

修繕評估及施工 112.05.28

安裝電視、洗衣機



修繕完工



媒體報導

台灣民眾電子報 焦點 政治 地方 社會 兩岸 更多▼

南市勞工局「做工行善團」修繕志工行「繕」傳愛完成第214戶修繕案

2023-05-28 16:09 | 地方

【本報記者顏大堡台南報導】台南市政府勞工局「做工行善團」修繕志工今（28）日兵分3路，分別前往東區搬運事業單位捐贈的二手家具至官田區倉庫存放備用，至南區中華南路施姓案家安裝電視機與洗衣機，以及前往南區金華路進行修繕。大台南總工會特別準備由晴天坊弱勢勞工手作，繡有市花與市鳥的涼被贈送給修繕完成的案家。

勞工局長王鑫基指出，居住於南區金華路62歲的潘姓案主，獨自照顧身障的兒子及先生，加上案主的健康情形不佳，心臟曾動手術需固定回診，家中經濟也只有靠案主在菜市場擺攤及家人的身障津貼，生活困難，所住房子屋齡老舊，已經年久失修，所以案主只能長期躺在損壞的沙發，睡眠品質長期受到影響，經喜憨兒基金會社工莊婉婷轉介，做工行善團隊應其要求於上個月搬運一組沙發床，先將家中老舊且損壞的沙發汰換。

今日由修繕志工團隊中的台南市木工業職業工會、台南市電氣業職業工會、台南市油漆工程職業工會進行電線配置、浴室馬桶更換、浴室塑膠門更新安裝與牆壁油漆粉刷美化施工等，也至官田區二手家具倉庫送來床墊及衣櫥。志工伙伴中木工工會的林豐祿與林文賢是家庭志工父子檔，也特地前來協助修繕，大台南總工會理事鄭玉娟也準備愛心午餐及飲料慰勞志工，監事林文一賢伉儷也共同參與修繕相關作業，府南里長尤俊銘亦到場關心。

台南

送愛弱勢 做工行善團兵分三路

2023-05-28



台南市木工業職業工會從官田區二手家具倉庫運送床墊給修繕戶。（勞工局提供）

記者翁聖權/新營報導

台南市做工行善團志工廿八日兵分三路，分別前往東區搬運事業單位捐贈的二手家具至官田區倉庫存放備用。另至南區中華南路施姓案家安裝電視機與洗衣機，以及前往南區金華路協助弱勢戶修繕房屋。大台南總工會準備愛心午餐及飲料慰勞志工，並贈送繡有市花與市鳥的涼被，給修繕完成的案家。

媒體報導

視傳媒新聞
nvns.net

回首頁 記者名單 簡章

關於我們 地方新聞 消費生活 旅遊美食 宗廟之旅 健康生活 視傳媒開講 文教
娛樂影劇 警政司法 我家新聞 熱門活動 購物商城 相關連結 特色人物 生活

即時快訊 台南南區魚塢發展種電 卻破壞生態

© 2023-05-28 12:20:37

NVN / 地方新聞

愛心助弱不停息 做工行善團兵分三路修繕



【視傳媒記者黃馬淮 / 臺南報導】

為落實市長黃偉哲「希望家園」的施政藍圖，讓臺南市民可以安心工作，放心生活。臺南市政府勞工局結合做工行善團為本市職災等弱勢勞工修屋，修繕志工利用平假日期間齊心協助、不辭辛勞進行房屋修繕，改善他們的家庭環境。今日(05/28)社團法人台南市勞工志願服務協會等做工行善團志工，分別前往東區搬運事業單位捐贈的二手家具至官田區倉庫存放備用，至南區中華南路施姓案家安裝電視機與洗衣機，以及前往南區金華路進行修繕。大台南總工會特別準備由晴天坊弱勢勞工手作，織有市花與市鳥的涼被贈送給修繕完成的案家，除此，大台南總工會鄭玉嬌理事也準備愛心午餐及飲料慰勞志工，林文一監事賢伉儷也共同參與修繕相關作業，府南里尤俊銘里長亦到場關心。

3.2k 人追蹤

南市做工行善團假日愛心助弱不停息 兵分三路為弱勢修繕及整理二手傢具

【記者李嘉祥 / 台南報導】

2023年5月28日



南市做工行善團假日愛心助弱不停息，兵分三路為弱勢修繕，並至二手傢具倉庫協助整理各界捐贈的二手傢具。（記者李嘉祥攝）

▲南市做工行善團假日愛心助弱不停息，兵分三路為弱勢修繕，並至二手傢具倉庫協助整理各界捐贈的二手傢具。（記者李嘉祥攝）

臺南市政府勞工局長長期結合做工行善團為職災等弱勢勞工修屋，修繕志工利用平假日期間齊心協助、不辭辛勞進行房屋修繕，改善他們的家庭環境；社團法人台南市勞工志願服務協會等行善團志工28日前往東區搬運事業單位捐贈的二手家具至官田區倉庫存放備用，落實「垃圾變黃金，黃金變愛心」理念，另兩路志工則分別至南區中華南路施姓案家安裝電視機與洗衣機及前往南區金華路進行修繕。

有情有疼心へ厝

